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Romania
DECLARATIE DE UNIRE
CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA

ÎN NUMELE LOCUITORILOR JUDETULUI NOSTRU, ÎN PUTEREA DREPTULUI ISTORIC ȘI DREPTULUI DE NEAM, PE BAZA PRINCIPIULUI CĂ NOROADELE SINGURE SĂ-ȘI HOTĂRASCĂ SOARTA LOR DE AZI ÎNAINTE ȘI PENTRU TOTDEAUNA, JUDETUL CONSTANTA SUSTINE ÎNFRĂTIREA IMEDIATĂ cu LOCALITĂTILE DIN REPUBLICA MOLDOVA, CARE ÎN MOD DESCHIS ȘI ASUMAT ȘI-AU EXPRIMAT DORINTA DE UNIRE CU PATRIA-MAMĂ, ROMÂNIA. 

FACEM ACEASTĂ UNIRE ACUM, ÎN SUFLET ȘI CA REPARATIE MORALĂ PENTRU SUFERINTELE TRECUTULUI ȘI ALE PREZENTULUI, DE LA CHINUL BUNEILOR NOȘTRI SMULȘI ÎMPOTRIVA VOINTEI LOR DE LA TRUPUL PATRIEI ISTORICE DE VOIA LUI HITLER ȘI A LUI STALIN, SUPUȘI EXECUTIILOR, DEPORTĂRILOR ȘI FOAMETEI, LA GREUTĂTILE PE CARE LE TRĂIM ACUM NOI, CEI DE AZI. FACEM UNIREA CU CEI DE ACEEAȘI LIMBĂ ȘI TRADITIE CU NOI, PENTRU CA FIII ȘI NEPOTII LOR SĂ SE BUCURE DE UN VIITOR DE LIBERTATE ȘI AVUTIE, DE ȘANSELE DE ÎMPLINIRE PE CARE GENERATIILE NOASTRE NU LE-AU AVUT.

IAR DACĂ UNIREA NOASTRĂ DE AZI ESTE UNA SIMBOLICĂ, SĂ NE AJUTE DUMNEZEU CA EA SĂ FIE UN PAS HOTĂRÂTOR SPRE UNIREA DEPLINĂ, CÂND NU VA MAI FI GRANITĂ PE PRUT, IAR OAMENII DINTRE NISTRU ȘI TISA VOR MUNCI ÎMPREUNĂ LA REALIZAREA ȘI MULTUMIREA COMUNĂ, ALĂTURI DE CELELALTE POPOARE ALE EUROPEI CIVILIZATE.

PRIN PREZENTA DECLARATIE DE UNIRE NE EXPRIMĂM BUCURIA DE A SĂRBĂTORI ÎMPREUNĂ CU FRATII NOȘTRI ROMÂNI DE PRETUTINDENI CENTENARUL MARII UNIRI 1918-2018 ȘI ADEZIUNEA LA VALORILE NATIONALE ȘI DEMOCRATICE ALE SPATIULUI CULTURAL ROMÂNESC.
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