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Through the Raindrops of Life

Isn't life beautiful? As kids we have no worries, we can play all day long, we can make new friends easily and many beautiful things that we will never experience again, happen to us. Middle school is an easy step, high school is full of new experiences, but what comes after that? 
There comes the adult state, in which we have to worry about buying a house, getting a job, building a career or even finding a life partner. So all of a sudden, we are crashed under the burden of so many responsibilities. We usually freak out and try to avoid them, but the more we ignore these commitments, the more aggressively they come back to haunt us. 
We can ask for help, but this is the time when we have to make a decision. We either choose to free ourselves and embrace the fact that we are not kids anymore or take shelter and hide ourselves from the storm as much as we can, delaying the day when we will eventually have to face the truth that life is.
Some kids do not have the option to hide from the storm, so they flourish alongside it and learn the hard part of life from a very young age, but these people have the best success rate because they learn not to take things for granted. 
Americans say "When life gives you lemons, you have to make lemonade." Some people will enjoy this sweet nourishing drink, while others will let the lemons rot. They will let the opportunities of their life fade away, just like raindrops that come and go. If we do not risk just a bit, we might lose everything one day. 
Life is harsh if we take it as being a bad thing. However, if we see the bright side of our existence, things might just get better for us. If we get to love the raindrops and stay positive about the challenges in our life, we will take a big step towards having a bright future ahead of us. As a mighty man once said ,,The best way to predict the future is to invent it". 
So get out there and dance in the rain when skies begin to pour! Refine yourself, don’t be afraid of a new world! Recognize what is special in every situation you will find yourself in as when the rainbow finally shines, you will understand the reason: at the end of every difficult road there will always be a better version of yourself!
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Printre picăturile vieţii

Nu-i aşa că-i frumoasă viaţa? Când suntem copii, nu avem griji, ne putem juca întreaga zi, ne putem face prieteni cu uşurinţă şi multe lucruri frumoase pe care nu le vom mai experimenta vreodată, ni se întâmplă. Gimnaziul este o perioadă uşoară, liceul este plin de noi experienţe, dar ce urmează după aceea?
Vine perioada adultă când suntem nevoiţi să ne facem griji în legătură cu achiziţionarea unei case, obţinerea unei slujbe, construirea unei cariere sau găsirea unui partener de viaţă, Prin urmare, dintr-o dată, suntem zdrobiţi sub povara atâtor responsabilităţi. De obicei ne speriem foarte tare şi încercăm să le evităm, dar cu cât ignorăm mai mult aceste lucruri pe care le avem de făcut, cu atât mai agresiv se întorc să ne bântuie. 
Putem cere ajutor, dar acesta este momentul în care trebuie să luăm o decizie. Fie alegem să ne eliberăm şi să acceptăm faptul că nu mai suntem copii, fie ne adăpostim şi ne ascundem de furtună cât putem de mult, amânând ziua în care va trebui, în cele din urmă, să înfruntăm adevărul care este viaţa.
Unii copii nu pot alege să se ascundă de furtună, aşa că ei cresc alături de ea şi descoperă partea dificilă a vieţii de la o vârstă fagedă, dar aceşti oameni au cele mai bune şanse de reuşită pentru că ei învaţă să nu ia lucrurile ca pe ceva normal, care li se cuvine.
Americanii obişnuiesc să spună: Când viaţa îţi oferă lămâi, trebuie să faci limonadă. Unii oameni se vor bucura de această băutură dulce, hrănitoare, în timp ce alţii vor lăsa lămâile să putrezească. Vor lăsa oportunităţile din viaţa lor să dispară, asemeni picăturilor de ploaie care vin şi pleacă. Dacă nu riscăm măcar un pic, am putea pierde totul într-o zi. 
Viaţa este dură dacă o privim ca pe ceva rău. Totuşi, dacă reuşim să vedem partea luminoasă a existenţei noastre, lucrurile s-ar putea îmbunătăţi pentru noi. Dacă ajungem să iubim picăturile de ploaie şi să rămânem pozitivi în legătură cu provocările din viaţa noastră, vom face un mare pas spre a avea un viitor luminos în faţa noastră. După cum a spus un om puternic odată: Cea mai bună cale de a prezice viitorul este să îl inventezi. 
Aşa că, mergi afară şi dansează în ploaie atunci când norii încep să toarne! Devino mai bun, nu-ţi fie frică de o lume nouă! Recunoaşte ceea ce e special în fiecare situaţie în care te vei afla pentru că atunci când curcubeul va străluci în cele din urmă, vei înţelege motivaţia: la capătul fiecărui drum dificil se va regăsi întotdeauna o versiune a ta mai bună!

